











# Fizkultura in Sport

## Ena točka je šla iz Trbovelj

Ponovno tekmo v slovensko-hrvatski ligi sta odigrala trboveljski Rudar in Zelezničar iz Ljubljane pretoklo sredo v Trbovljah na stadionu Rudarja. Zelezničar je nastopil v običajni postavi, edino v голу je bil Razbornik. Moštvo Rudarja je pa zaigralo v pomlajeni postavi in sicer: Ahlin, Laznik, Traun, Blatnik, Lebar, Orač, Končija, Koritnik, Zupančič, Knaus in Kralj. Na stadionu se je zbralo okrog 2000 ljubiteljev nogometa, ki so pa po končani tekmi odhajali razočarani domov. Moštvo ljubljanskega Zelezničarja, ki je nastopilo v ponovni tekmi, si je osvojilo dragoceno točko, skoravno bi po poteku igre pripadala zmaga domačinom.

Začetni udarec je imel Rudar, vendar je moštvo Zelezničarja, ki je to pot presenetilo gledalce iz Trbovelj, zaigralo borbeno in s poletom. Napad gostov je v 2. minuti igre izsilil kot proti Rudarju, ki pa je ostal brez uspeha. Po lepi kombinaciji je domačin Knaus povedel Rudarja in vodstvo v 6. minuti. Rudar je vodil igre 1:0. Sledili so napadi domačinov, ki so v 7. minuti izsilili kot proti Zelezničarju. Lepo priliko za povišanje rezultata je imel Knaus v 15. minuti, a je streljal mimo gola. Sledil je kot proti Rudarju minuto kasneje. Rudar je imel spet priliko v 17. minuti, ko je v levem krilu Kralj podal žogo v sredino in jo je Knaus streljal z glavo, vendar je Razbornik v zadnjem trenutku lepo ubranil gol. Zelezničarji se niso dali in so napadali. Ahlin je moral posredovati v 21. minuti. V 26. minuti je branilec Rudarja Laznik po nepotrebnem zadržal napad Zelezničarja. Napravil je prekršek, ki mu je sledila enajstmetrovka. Sočan od Zelezničarja je izenačil rezultat na 1:1. Moštvo Rudarja ni klonilo. Vztrajno je napadalo, bodreno po publiko; sledil je kot proti Zelezničarju v 32. minuti. Zupančič je po dolgi borbi v 39. minuti pred golom Zelezničarja povišal rezultat na 2:1. V drugem polčasu so vsi pri-

čakovali, da bo Rudar povečal uspeh za domačine, toda zgodilo se je obratno. Zelezničar je imel v drugem polčasu več od igre. Domačin Zupančič je bil v 51. minuti sam pred golom nasprotnika, a je z eleganco streljal — v aut. Dve minuti pozneje je sledil kot proti gostom, ki pa je ostal brez uspeha. Moštvo Zelezničarja je napadalo, medtem ko je domače moštvo popustilo — kakor da bi se zadovoljilo z rezultatom. Ahlin je le s težavo branil napad gostov, zlasti še, ker si je v prvem polčasu poškodoval roko, kar je imelo za posledico, da je v 60. minuti lahko žogo desnega krila nasprotnika spustil v gol, s čimer je Zelezničar izenačil igre na 2:2. Po tem zadetku je imel Zelezničar več od igre, vendar so njegovi napadalcii kar teknovali, kdo bo bolj netočno streljal mimo gola ali pa v vratarja, kjer je prednjačil Podobnik.

Sledili so napadi z ene in druge strani. V zadnjih 10. minutah je Rudar ostro napadal, hoteč si priboriti zmago, toda igralci Zelezničarja so zavlačevali igro s

pošiljanjem žoge v aut. Domače moštvo je ostro napadalo, vendar je le smoli, ki so jo imeli napadalcii Rudarja, pripisati, da so gostje odnesli iz Trbovelj dragoceno točko. Publika je začela odhajati že pred koncem igre s stadiona, vendar so bili vsi, ki so odšli pred zaključkom tekme, prikrajšani za napete trenutke, ki so se odigrali pred golom Zelezničarja v zadnjih minutah. Obe moštvi sta hoteli zmago, ki je ni dosegel nobeden, marveč le neodločen rezultat, čeravno bi po prikazani igri v prvem polčasu zaslužil zmago Rudar, medtem ko je bil Zelezničar boljši v drugem delu igre.

Sodnik Damjani iz Zagreba je tekmo dobro sodil. Pomagala sta mu stranska sodnika Presinger in Hajsinger iz Celja. Tekma je bila vseskozi fair razen prekrška v prvem polčasu, kjer bi jo Ahlin kmalu skupil.

Mladinci, ki so nastopili v moštvo Rudarja, so pokazali, da bodo igrali v bližnji bodočnosti še veliko vlogo.

## Nedeljski šport v Zasavju

### Kvalifikacijske tekme za vstop v slovensko ligo

**DOBRNA (Trbovlje)—Ločan (Škofja Loka) 3:2 (2:1)**

Po dveh zaporednih porazih prvaka Zasavja, Dobrne na tujih igriščih, si je nogometno moštvo tega kluba v nedeljo priborilo prvo zmago proti Ločanu iz Škofje Loke.

Domačini bi morali zmagati še z večjim rezultatom, toda desno krilo in desna zveza sta upropastila lepo število priložnosti.

V predtekmi so mladinci Dobrne v borbeni igri za drugo mesto v prvenstvu Zasavja premagali mladince Bratstva iz Hrastnika s 3:2.

**RUDAR—ZELEZNIČAR (Ljubljana) 1:1 (1:1)**

V mladinskem prvenstvu Slovenije je moštvo Rudarja na

svojem terenu z veliko srečo rešilo eno točko. — Gostje so bili tehnično boljši in hitrejši, mladinci Rudarja pa neokretni.

### Rokomet

**RUDAR—SVOBODA (Ljubljana), žene, 5:3 (4:2)**

Ženska ekipa Rudarja je po lepi igri zmagala nad ljubljanskimi, medtem ko je moška vrsta Rudarja podlegla boljšim Krimovcem s 7:11.

### Moto dirke v Trbovljah

V soboto, 6. junija popoldne je priredila motosekcija SD »Rudarja« v Trbovljah prve letošnje moto dirke. Na startnem prostoru na Vodah se je zbralo veliko število gledalcev, prav tako vseskozi ob dirkalni pro-

gi, vendar je treba med njimi grajati nedisciplinirane posameznike, ki se niso pokoravali rediteljem, zaradi česar bi lahko prišlo do hujše nesreče, kot se je zgodila pri Pašu.

Proga je bila dolga 5 km. Dirkači so startali pri šolskem mostu na Vodah, cilj vožnje z motorji je pa bil Sv. Katarina. Prvo mesto na motorju s 125 ccm je dosegel Ciril Zupančič iz Trbovelj v času 8,33 min.

S kolesom z 250 ccm je prišel najhitreje na cilj Lado Forte iz Trbovelj v času 6,12 min.

Z motorjem 350 ccm je najboljši vozil Mirko Bivic (8,03 min.). Na kolesu s 500 ccm je pa bil najhitrejši Drago Kovač ml. s časom 5,38 minut, ki je dosegel hkrati najboljši čas dneva.

S prikolico je prišel na cilj Oskar Zakonjšek v 7,08 min.

Povprečni čas, ki so ga dosegli vsi dirkači, je bil 61 km na uro. Med tekmovalci je treba posebno pohvaliti 65-letnega tov. Maksa Cahuna, ki se je kljub svojim letom udeležil te zanimive dirke in pokazal mladini prav lep zgled vztrajnega športnika.

### KOŠARKARSKO

**PRVENSTVO SLOVENIJE**  
**Rudar-ŽSD Zelezničar (C) 68:63 (29: 27)**

V zadnji tekmi republiške lige v košarki je Rudar premagal v Celju Zelezničarja z 68:63. Rudar je z igral zelo dobro ter mu je uspelo s tehnično boljšo igro zmagati in to zasluženo. Najboljši od Rudarja je bil Jelen in Hodej, ki sta dala največ košev. V zadnjem kotu je moštvo Rudarja prosto.

**Rudar : Slavija (Karlovac) 0:3 (0:1)**

Preključem žaljive besede, ki sem jih govoril o tov. Majdi Kostanjšek iz Trbovelj. — Franc Levk, Trbovlje II/29.



Moment z zadnje tekme v Trbovljah — Foto Cerinšek

## OBJAVE

### OBVESTILO

Obveščam cenjene bralce, da začnem izdelovati po 1. juniju posteljne vložke po meri. — Slavko Cerar, Trbovlje, Partizanska cesta.

### OBVESTILO

Na državnem učiteljskem v Celju bodo sprejemni izpiti za I. letnik dne 12. in 13. junija t. l. — Ravnateljstvo.

### IZJAVA

Izjavljam, da nisem plačnik dolgov, ki bi jih kjer koli delala moja žena Matilda. — Ivan Povhe, Trbovlje, Zabjek 11.

### LISTNICA UREDNIŠTVA

Jano Koprivc, gimnazija Trbovlje. — Poslano pribižimo prihodnjic. Obišči nas v uredništvu. — Pozdrave!

### OGLAS

Odbor za gradnjo Delavskega doma v Trbovljah potrebuje za zgraditev doma večje število težakov. V poštev pridejo samo moške delovne moči. Zaposlitev bo trajala 4 do 5 mesecev. Interesenti naj se zglasijo v pisarni na gradbišču.

### ZAHVALA

Zahvaljujem se sindikatu rudarjev, ki mi je ob smrti mojega tragično preminulega moža, iz fonda »Samopomoč« izplačal 27.600 dinarjev. — Poldo Kovač, Zagorje.

### ZAHVALA

Vsem, ki so nam lajšali silno bolečino, zlasti sosedom, ob nenadomestljivi izgubi ljubljene žene, matere, stare mame

### KATARINE POGLAJEN

Jo tako število spremil na njeni zadnji poti in pokrili njen grob z vencii, prisrčna hvala!

Zalujoči ostali.

Ob nepozabni izgubi naše drage mame

### Ane Zupan

se iskreno zahvaljujemo vsem darovalcem cvetja in vencem in vsem tistim, ki ste jo spremili na njeni zadnji poti.

Posebna zahvala zdravniškemu in streežnemu osebju trboveljske bolnice za trud, kate-rega so vlagali za časa njene dolgotrajne bolezni.

Zalujoči mož, sinovi in sorodstvo.

# SRESKI SAVEZ

# ZEMLJORADNIČKIH ZADRUGA

## TRSTENIK (Srbija)

kupuje in prodaja vse poljske pridelke  
kakor tudi ves gradbeni material

Tekoči račun 178-T-141 pri Narodni banki NRS, podružnica Trstenik

Vsem volivcem občine Trbovlje čestita k občinskemu prazniku

# SRESKI SAVEZ ZEMLJORADNIČKIH ZADRUGA

## TRSTENIK (Srbija)